
景文科技大學105學年度日間部新生健康檢查滿意度問卷調查結果

1.您體檢日期？

項目 9月8日 9月9日 小計

人數 53 84 137

比例 38.7% 61.3% 100%

2.您對體檢安排時間是否滿意？

項目 非常滿意 滿意 尚可 不滿意 非常不滿意 小計

人數 49 58 28 1 1 137

比例 35.8% 42.3% 20.4% 0.7% 0.7% 100%

3.您對體檢場地的安排是否滿意？

項目 非常滿意 滿意 尚可 不滿意 非常不滿意 小計

人數 43 61 32 1 0 137

比例 31.4% 44.5% 23.4% 0.7% 0.0% 100%
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4.您對體檢流程、指標是否明確清楚？

項目 非常滿意 滿意 尚可 不滿意 非常不滿意 小計

人數 44 66 26 1 0 137

比例 32.1% 48.2% 19.0% 0.7% 0.0% 100%

5.您體檢所花費時間為多少？

項目 20~30分 30~40分 40~50分 50~60分 1小時以上 小計

人數 93 31 11 1 1 137

比例 67.9% 22.6% 8.0% 0.7% 0.7% 100%

6.您對尿液檢查醫護人員服務態度是否滿意？

項目 非常滿意 滿意 尚可 不滿意 非常不滿意 小計

人數 48 63 24 2 0 137

比例 35.0% 46.0% 17.5% 1.5% 0.0% 100%
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7.您對身高體重檢查醫護人員服務態度是否滿意？

項目 非常滿意 滿意 尚可 不滿意 非常不滿意 小計

人數 55 69 13 0 0 137

比例 40.1% 50.4% 9.5% 0.0% 0.0% 100%

8.您對視力檢查醫護人員服務態度是否滿意？

項目 非常滿意 滿意 尚可 不滿意 非常不滿意 小計

人數 54 65 16 2 0 137

比例 39.4% 47.4% 11.7% 1.5% 0.0% 100%

9.您對血壓測量醫護人員服務態度是否滿意？

項目 非常滿意 滿意 尚可 不滿意 非常不滿意 小計

人數 59 64 13 1 0 137

比例 43.1% 46.7% 9.5% 0.7% 0.0% 100%
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10.您對抽血檢查醫護人員服務態度是否滿意？

項目 非常滿意 滿意 尚可 不滿意 非常不滿意 小計

人數 57 56 20 4 0 137

比例 41.6% 40.9% 14.6% 2.9% 0.0% 100%

11.您對牙科檢查醫護人員服務態度是否滿意？

項目 非常滿意 滿意 尚可 不滿意 非常不滿意 小計

人數 64 59 14 0 0 137

比例 46.7% 43.1% 10.2% 0.0% 0.0% 100%

12.您對家醫科檢查醫護人員服務態度是否滿意？

項目 非常滿意 滿意 無意見 不滿意 非常不滿意 小計

人數 61 64 12 0 0 137

比例 44.5% 46.7% 8.8% 0.0% 0.0% 100%
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13.您對X光檢查醫護人員服務態度是否滿意？

項目 非常滿意 滿意 無意見 不滿意 非常不滿意 小計

人數 56 61 20 0 0 137

比例 40.9% 44.5% 14.6% 0.0% 0.0% 100%

14.您對體檢的整體感覺是否滿意？

項目 非常滿意 滿意 尚可 不滿意 非常不滿意 小計

人數 39 77 20 0 1 137

比例 28.5% 56.2% 14.6% 0.0% 0.7% 100%
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